



## త్యాగానికి, సేవకు ప్రతీక పోలీసులు

### పోలీస్ ప్లాగ్ డే పరేడ్ కార్యక్రమంలో సీఎం రేవంత్

మతోన్నాద శక్తులపై ఉక్కుపాదం  
రాష్ట్రంలో అలజడి  
సృష్టించాలని ప్రయత్నం  
ఈ తరహా నేరగాళ్లను శిక్షిస్తాం  
అమరులైన కానిస్టేబుల్, ఏఎస్సె  
కుటుంబాలకు రూ.కోటి పరిహారం  
చనిపోయిన కుటుంబాల్లో ఒకరికి  
సర్కార్ కొలువు  
రాష్ట్రంలో క్రైమ్ రేటు, డ్రగ్స్ ను  
పూర్తిగా అణచివేసేందుకు చర్యలు  
యంగ్ ఇండియా పోలీస్ స్కూల్  
భవనానికి శంకుస్థాపన

**ప్రజాస్వరం, తెలంగాణ బ్యూరో :**  
త్యాగానికి, సేవకు పోలీసులు ప్రతీక అని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కొనియాడారు. సమాజంలో పోలీసులు ఏది జరిగిన ప్రాణాలను తెగించి ముందుంటారని అన్నారు. హైదరాబాద్ లోని గోపామహల్ స్టేడియంలో నిర్వహించిన పోలీసు అమరవీరుల సంస్మరణ కార్యక్రమంలో సీఎం పాల్గొన్నారు. విధి నిర్వహణలో అనువులు బాసిన పోలీసులకు ఆయన నివాళులర్పించారు. అమరుల కుటుంబాలకు ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. పోలీసుల త్యాగాలు మరచలేనివని, కేఎస్ యాస్, ఉమేష్ చంద్ర, పరదేశీ నాయకుడు వంటి అధికారుల త్యాగాలు చిరస్మరణీయమని అన్నారు. తెలంగాణలో  
**మిగతా 2లో..**



## రేవంత్, బండి సంజయ్ రహస్య మిత్రులు

**కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని మంతులే కూలుస్తారని బండి బాధపడుతుండు**  
రేవంత్ లాంటి సీఎం ఏ దేశంలో లేడు  
లక్షన్నర కోట్లు జేబులో వేసుకుంటామంటే ఊరుకో?  
అనాలోచిత నిర్ణయాలతో పరిశ్రమలు తరలిపోతున్నాయి  
కాంగ్రెస్ చేతకానితంతో ఫాక్స్ కాన్ వెళ్లిపోయింది  
విద్యుత్ బిల్లుల పేరుతో భారం మోపే అవకాశం  
బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్

**ప్రజాస్వరం, తెలంగాణ బ్యూరో :**  
సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి కేంద్ర సహాయమంత్రి బండి సంజయ్ రహస్య స్నేహితుడు అని మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ ఆరోపించారు. రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని మంతులే కూల్చేస్తారంటూ బండి సంజయ్ బాధపడిపోతున్నాడని ఎద్దేవా చేశారు. మంత్రి  
**మిగతా 2లో..**



## జహాచ్ఎంసీలో 'షవర్' అంబులెన్స్లు

1912కి కాలే చేస్తే స్పందించనున్న అత్యవసర సిబ్బంది  
అన్ని డివిజన్లలో 24 గంటలు పాటు సేవలు  
దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా నిర్ణయం  
వాహనాలను ప్రారంభించిన డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు



పదేళ్ల అనాథ బాలికపై  
**అత్యాచారం**  
దారుణానికి ఒడిగట్టిన జిల్లా లీగల్ సర్వీసెస్ అటంచర్  
ఏడుస్తూ వచ్చి బాలసందన్ సి-బిబికి చెప్పిన బాధితురాలు ఈ నెల 14న ఘటన..  
గోప్యంగా ఉంచిన అధికారులు  
సిందితుడిపై పోకిరి కేసు నమోదు..  
భువనగిరి బాలసందన్ లో ఘటన **2**

## పోలీసులే రెచ్చగొట్టి.. దాడులకు పాల్పడ్డారు

**ఘటనపై ప్రభుత్వం పట్టించుకోవట్లేదు**  
హిందూ దేవాలయాల మీద దాడి చేస్తే ఊరుకోం  
బీజేపీ ఎంపీ ఈటల రాజేందర్  
ఆలయాలను పరిరక్షించండి  
గవర్నర్ జిట్టె దేవవర్మకు బీజేపీ నేతలు వినతి పత్రం  
**ప్రజాస్వరం, తెలంగాణ బ్యూరో :**  
హిందూ దేవాలయాల మీద కొంతమంది దాడి చేస్తున్నారని, దీనిపై ప్రభుత్వం నిమ్మకు నీరెత్తినట్లు వ్యవహరిస్తోందని బీజేపీ ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పోలీసులే మళ్లీ రెచ్చగొట్టి దాడులకు పాల్పడ్డారని ఆరోపించారు. సోమవారం హిందూ దేవాలయాలపై జరుగుతున్న దాడులపై  
**మిగతా 2లో..**



**2**  
దళారులను నమ్మి మోసపోవద్దు  
తూకం పేరుతో మోసం చేస్తూ జాగ్రత్త  
ఫైవేట్ వ్యాపారస్తులు సీసీఐ మద్దతు ధరకే కొనాలి  
రైతులను మోసం చేస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవు  
మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు

## సెటైర్లు మానేసి.. సలహాలు ఇవ్వండి

రైతుబంధు, హైద్రా, మూసీ అంటూ ప్రభుత్వంపై బురద జల్లడం సరికాదు  
కేసీఆర్ కు అనుభవం ఉండే కాళేశ్వరం ప్రాజెక్ట్ డిజైన్ చేశారా?  
కేటీఆర్ పై మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి పైర్  
**ప్రజాస్వరం, తెలంగాణ బ్యూరో :**  
కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై కేటీఆర్ సెటైర్లు మానేసి మంచి సలహాలు ఇవ్వాలని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపై అదే పనిగా నిరాధార ఆరోపణలు  
**మిగతా 2లో..**



**2**  
రాష్ట్రంలో శాంతి భద్రతలు విఫలం  
హిందువుల మనోభావాలు దెబ్బతీస్తుండు  
ఆలయాల దాడులపై విచారణ జరపాలి  
నిందితులపై చర్యలు తీసుకోకపోతే ఉద్యమ చేపడుతాం  
బీజేపీ నేతలు రఘునందన్ రావు, ఎల్ టీ మహేశ్వర్ రెడ్డి



**2**  
ఇప్పుడు జోక్యం చేసుకోం  
గ్రూప్-1 పరీక్షల వాయిదాకు సుప్రీంకోర్టు నిరాకరణ  
హైకోర్టు డివిజన్ బెంచ్ తీర్పుపై సుప్రీంను ఆశ్రయించిన అభ్యర్థులు  
ఈ దశలో వాయిదా వేయడం సరికాదన్న ధర్మాసనం  
రిజిస్ట్రేషన్ కు ముందే తుది విచారణ ముగించాలని హైకోర్టుకు సూచన









### 'దయచేసి చప్పట్లు కొట్టొద్దు'

వైద్యురాలి హత్యాచార ఘటనపై శ్రేయా ఘోషల్ గీతం

పశ్చిమ బెంగాల్ లో జనియర్ వైద్యురాలి హత్యాచార ఘటన నేపథ్యంలో ప్రముఖ గాయని శ్రేయా ఘోషల్ గతంలో తన కాన్సర్ట్ ను వాయిదా వేసుకున్న విషయం తెలిసిందే. తాజాగా ఆ కాన్సర్ట్ ను ఆమె నిర్వహించారు. 'అల్ హక్ష్ టూల్' లో భాగంగా కోల్కతాలోని నేతాజీ ఇండోర్ స్టేడియంలో ఈ కార్యక్రమం జరిగింది. ఇందులో ఆమె దేశవ్యాప్తంగా సంచలనం సృష్టించిన ఆర్టికల్ వైద్యురాలి హత్యాచార ఘటనపై భావోద్వేగ గీతాన్ని ఆలపించారు. ప్రస్తుతం దీనికి సంబంధించిన వీడియో సామాజిక మాధ్యమాల్లో వైరల్ గా మారింది. గాయపడిన నా శరీరం బాధను ఈ రోజు మీరు వింటున్నారు..! అంటూ సాగే పాటను శ్రేయా ఉద్వేగభరితంగా ఆలపించారు. ఇలాంటి ఘటనల్లో బాధితులు ఎదుర్కొనే బాధ, వారి ఆవేదనను ఆమె ఈ పాట రూపంలో వినిపించారు. ఈ పాటకు ఎవరూ చప్పట్లు కొట్టొద్దని ఆడియన్స్ ను గాయని కోరారు. ఆమె పాట పాడడం పూర్తయ్యాక స్టేడియం మొత్తం 'ఏ వాంట్ ఇస్ట్' నినాదాలతో హోరెత్తింది. ఇక శ్రేయా త్రో గ్రూమ్ పై ఆమెను ప్రశంసిస్తూ.. త్వుణముల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు కునాల ఘోష్ పోస్ట్ పెట్టారు. 'ఈ ఘటనపై ఆమె ఎంతో బాధపడ్డారు. కార్యక్రమాన్ని వాయిదా వేసుకున్నారు. ఇప్పుడు మహిళల భద్రతపై గీతాన్ని ఆలపించి అందరి హృదయాలను కదిలించారు. హత్యాచార ఘటనలపై నిరసనలు అవసరం' అని పేర్కొన్నారు. ఆర్టికల్ ఆనుపత్తి ఘటనపై గాయని గతంలో స్పందించారు. దీని గురించి తెలిశాక తన వెన్నులో వణుకు పుట్టినందుకు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇది కూర్చున్న చర్య అని.. తనపై తీవ్ర ప్రభావం చూపిందన్నారు.



### ఇద్దరు భామలతో రణ్ బీర్ యాక్షన్?

చిత్రపరిశ్రమలో ప్రస్తుతం అందరి దృష్టి 'ధూమ్ 4' చిత్రంపైనే. సినిప్రియులను విశేషంగా ఆకట్టుకున్న 'ధూమ్' ఫ్రాంఛైజీలో భాగమిది. ప్రముఖ నిర్మాణ సంస్థ యశ్ రాజ్ ఫిలింస్ తీర్చిదిద్దుతున్న ఈ నాల్గో భాగంలో బాలీవుడ్ కథానాయకుడు రణ్ బీర్ కపూర్ ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్నట్లు కొన్ని రోజులుగా వార్తలు వస్తూనే ఉన్నాయి. తాజాగా ఈ సినిమా గురించి మరో ఆసక్తికర విషయం బయటికొచ్చింది. ఈ యాక్షన్ థ్రిల్లర్ చిత్రంలో బాలీవుడ్ అందాల తారలు కియారా అడ్వాణీ, శార్వరీ వాహేలు కథానాయికలుగా నటించనున్నట్లు తెలుస్తోంది. "ప్రస్తుతం 'ధూమ్ 4' ప్రిన్సిపల్స్ ను జరుగుతున్నాయి. ఇందులో రణ్ బీర్ సరసన నటించడానికి కియారా, శార్వరీలతో చర్చలు జరుపుతోంది చిత్రబృందం. వీరిద్దరిలో ఒకరు పాటోలుగా, మరొకరు విలన్ పాత్రలో మెరవనున్నారు. త్వరలో పూర్తి విషయాల్ని అధికారికంగా వెల్లడించనున్నారని రణ్ బీర్ సన్నిహిత వర్గాలు తెలిపాయి. మరి ఈ అందాల భామలతో రణ్ బీర్ చేసే సందడి ఎలా ఉంటుందో తెలియాలంటే కొన్ని రోజులు వేచిచూడాలి."

### ఆ విషయంలో భయం.. అందుకే హిందీ మాట్లాడను



సమంత, వరుణ్ ధావన్ ప్రధాన పాత్రల్లో నటించిన వెబ్ సిరీస్ 'సిటాడెల్: హనీ బిస్కెట్' అమెజాన్ ప్రైమ్ వేదికగా నవంబర్ 7 నుంచి స్ట్రీమింగ్ కానుంది. ఈ నేపథ్యంలో టీమ్ మరల ఇంటర్వ్యూలో పాల్గొంటూ సిరీస్పై ఆసక్తిని పెంచుతోంది. తాజాగా నటీనటులతో పాటు సిరీస్ దర్శకులు రాజ్ అండ్ డీకే ఓ ఆంధ్ర మీడియాకు ఇంటర్వ్యూ ఇచ్చారు. ఈ సిరీస్ లో కథానాయికగా మొదట సమంతను అనుకోలేదని దర్శకుడు అన్నారు. "ది స్ట్రీమింగ్ మాట్లాడను" అన్నారు.

చిత్రీకరణ సమయంలో సిటాడెల్ ప్రీస్టేజీ దశలోనే ఉంది. అందుకే మేము సమంతకు దీని గురించి చెప్పలేదు. ప్రీ ప్రొడక్షన్ సమయంలో పూర్వయోగిక హిరణ్ వరుణ్ ను ఎంపిక చేశాం. కథానాయికగా ఎవర్ని తీసుకోవాలని ఆలోచించాం. వరుణ్ హిందీ మాట్లాడతాడు కాబట్టి కథానాయిక కూడా హిందీ మాట్లాడవలసి వస్తుంది. 'ది స్ట్రీమింగ్ మాట్లాడను' సమయంలో సమంత హిందీ మాట్లాడలేదు. అందుకే ఆమెను కాకుండా మరొకరిని తీసుకోవాలనుకున్నాం. అయితే ఒక రోజు సమంత హిందీలో మాట్లాడడం చూసి ఆశ్చర్యపోయాం. అంత స్పష్టంగా ఎలా మాట్లాడిందో అర్థం కాలేదు. వెంటనే ఆమెతోనే సిరీస్ చేయాలని భావించాం" అన్నారు. ఇక ఈ వ్యాఖ్యలపై సమంత స్పందిస్తూ.. "హనీ (సిటాడెల్ లో సమంత పాత్ర)కు హిందీ బాగా వచ్చు. ఈ విషయాన్ని మీరు గుర్తించలేకపోయారు. కాకపోతే ఉచ్చారణలో లోపాలుంటాయేమోనన్న భయంతో నేను వేదికపై హిందీలో మాట్లాడను" అన్నారు.

### జనవరిలో స్క్రీ షూటింగ్?

'సర్కార్', 'ఫేర్ ఫేర్ మే' చిత్రాలతో ఇటీవలే ప్రేక్షకులను అలరించిన బాలీవుడ్ అగ్ర కథానాయకుడు అక్షయ్ కుమార్. ప్రస్తుతం ఆయన ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్న చిత్రం 'స్క్రీ షూటింగ్'. యాక్షన్ డ్రామా నేపథ్యంలో సందీప్ కేష్ నాని తెరకెక్కిస్తున్నారు. భారత దేశ మొదటి వైమానిక దాడి ఆధారంగా రూపొందుతున్న చిత్రమిది. దినేశ్ విజన్ నిర్మిస్తున్నారు. ఇందులో సారా అలీ ఖాన్, వీర హహారియా, నిప్రుత్ కార్ కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. తాజాగా ఈ సినిమాను వచ్చే ఏడాది గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా విడుదల చేయనున్నట్లు తెలుస్తోంది. "చిత్రీకరణ పూర్తి చేసుకున్న ఈ నిర్మాణాంతరం సమయం ప్రస్తుతం శరవేగంగా జరుగుతున్నాయి. క్రిస్టినకు విడుదల కాబోతున్న ఈ సినిమా థ్రిల్లర్ తో ప్రచార కార్యక్రమాల్ని మొదలు పెట్టనుంది చిత్రబృందం. ఈ చిత్రాన్ని వచ్చే ఏడాది జనవరి 24న విడుదల చేయాలని నిర్ణయించుకుంది చిత్రబృందం" అని అక్షయ్ కుమార్ సన్నిహిత వర్గాలు తెలిపాయి. ప్రస్తుతం ఈయన 'కన్నప్ప', 'జాలి ఎల్ ఎల్ బీ 3', 'హాస్ పుల్ 5' చిత్రాలతో బిజీగా ఉన్నారు.

